

余额宝的预期年化预期收益越来越低，七日历史预期年化预期收益率越来越低，余额宝的实质是货币基金，大部分投资者购买货币基金是因为货币基金风险低，预期年化预期收益又高于银行存款，是闲置资金理财的好方式，那么货币基金七日历史预期年化预期收益率是什么意思，货币基金的七日历史预期年化预期收益率靠谱吗？我们来一起做个了解。

货币基金的七日历史预期年化预期收益率是什么意思？

所谓七日历史预期年化预期收益率，是货币基金7日的平均预期年化预期收益水平，进行历史年化以后得出的数据。比如某货币基金当天显示的七日历史预期年化预期收益率是2%，并且假设该货币基金在今后一年的预期年化预期收益情况都能维持前7日的水准不变，那么持有一年就可以得到2%的整体预期年化预期收益。当然，货币基金的每日预期年化预期收益情况都会随着基金经理的操作和货币市场预期年化利率的波动而不断变化，因此实际当中不太可能出现基金预期年化预期收益持续一年不变的情况。因此，七日历史预期年化预期收益率只能当作一个短期指标来看，通过它可以大概参考的盈利水平，但不能完全代表这只基金的实际年预期年化预期收益。其计算公式如下：

$$\text{7日历史预期年化预期收益率} = \left\{ \frac{\sum_{i=1}^7 R_i}{7} \right\} \times 100\%$$

其中：R_i 为第i

自然日（包括计算当日，i=1,2?,7）的每万份基金净预期年化预期收益，7日历史预期年化预期收益率采取四舍五入方式保留小数点后三位。

每万份预期年化预期收益 可以理解为 1万块买了基金 一天赚了多少钱

七日年华预期年化预期收益率 可以理解为根据7天的预期年化预期收益情况估算出如果 放一年 能得到的预期年化预期收益是多少

“7日历史预期年化预期收益率”是用7天平均预期年化预期收益率折算到全年。举例来说，12月14日的7日年华预期年化预期收益率，就是将12月8日至14日连续共7天的日预期年化预期收益进行平均，得出的日平均预期年化预期收益率再乘以365天。

通常反映货币市场基金预期年化预期收益率高低有两个指标：一是7日历史预期年化预期收益率；二是每万份基金单位预期年化预期收益。作为短期指标,7日历史预期年化预期收益率仅是基金过去7天的盈利水平信息,并不意味着未来预期年化预期

收益水平。投资人真正要关心的是第二个指标,即每万份基金单位预期年化预期收益。这个指标越高,投资人获得真实预期年化预期收益就越高。

设立“7日历史预期年化预期收益率”这个指标主要是为投资者提供比较直观的数据,供投资者在将货币基金预期年化预期收益与其它投资产品做比较时参考。在这个指标中,近七日预期年化预期收益率由七个变量决定,因此近七个预期年化预期收益率一样,并不以为着用来计算的七个每天的每万份基金份额净预期年化预期收益也完全一样。

货币基金的七日历史预期年化预期收益率靠谱吗？

需要提醒投资者的是,货币基金宣传推介中,完全参照7日历史预期年化预期收益率这一标准投资货币基金其实并不靠谱。“事实上,货币基金的7日历史预期年化预期收益率是把包括当天在内的前7日的平均预期年化预期收益乘以一年天数折合成的历史预期年化预期收益率,是一种理论上预期取得的预期年化预期收益率,而不是真正已获得的预期年化预期收益率。”有基金公司人士指出。

该人士解释称,7日历史预期年化预期收益率飙高只能证明基金经理在卖出债券兑现浮盈,简单来说,兑现浮盈后的7日历史年化高预期年化预期收益率不可持续,就跟股票基金分红一样,分红完了净值会掉下来。

“7日历史预期年化预期收益率可以作为该基金历史预期年化预期收益率水平的一个参考值,但如果跟着7日历史年化高预期年化预期收益率做投资,往往会出现‘看到的预期年化预期收益和拿到的预期年化预期收益’落差很大的情况。”他表示

对于投资者来说,据介绍,意味着真正已实现预期年化预期收益的指标是“万份基金单位预期年化预期收益”。通常货币基金会每天公布每万份基金份额日预期年化预期收益,也就是上一日每万份基金单位的绝对预期年化预期收益,每万份日预期年化预期收益说明了1万元在上一日赚了多少钱。